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 Z.271.4.3.2024 
 

 

Dotyczy postępowania Nr Z.271.4.3.2024 prowadzonego w trybie zapytania ofertowego dla 

zadania pn.: „Wykonanie kompletnej dokumentacji dla nowego ujęcia wody pitnej 

na SUW Góra” 

 

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy 

ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania 

ofertowego. W związku z tym Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz 

z odpowiedziami: 

 

 

Pytanie nr 1  

Proszę o podanie jaka powinna być średnica rury nadfiltrowej. W opisie podana jest średnica 

350/400, natomiast na rysunku 315? 

Odpowiedź nr 1 

Po zweryfikowaniu danych, Zamawiający informuje, że należy zastosować rurę o średnicy 

takiej, jak w opisie projektu, tj. DN 300 mm (śr. zewn. 330 mm) dla całej kolumny filtrowej 

(włączając rurę nadfiltrową). 

 

 

Pytanie nr 2 

Proszę o podanie odległości od studni do SUW? 

Odpowiedź nr 2 

Zgodnie z projektem technicznym „Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w Górze” odległość 

studni 2 BIS do budynku SUW wynosi 28 m. 

 

 

 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część zapytania ofertowego. 
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